



2025年6月20日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ  
(コード番号 8316)

**(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について**

2025年5月14日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも提出いたします。

**1. 訂正理由**

当連結会計年度の連結キャッシュ・フロー計算書において、「為替差損益(△は益)」、「普通社債発行及び償還による増減(△)」、「信託勘定借の純増減(△)」及び「現金及び現金同等物に係る換算差額」の金額に誤りがあることが判明いたしましたため、訂正を行うものです。

**2. 訂正箇所**

○サマリー情報

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日～2025年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	4,969,423	△4,512,943	△480,149	66,187,674
2024年3月期	642,862	△918,904	280,693	66,380,330

(訂正後)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	4,848,464	△4,512,943	△480,149	66,187,674
2024年3月期	642,862	△918,904	280,693	66,380,330

○添付資料 3 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

③ キャッシュ・フロー

(訂正前)

当連結会計年度のキャッシュ・フローは、資金の運用・調達や貸出金・預金の増減等の「営業活動によるキャッシュ・フロー」が前連結会計年度比4兆3,266億円増加の4兆9,694億円、有価証券の取得・売却や有形固定資産の取得・売却等の「投資活動によるキャッシュ・フロー」が同3兆5,940億円減少の△4兆5,129億円、配当金の支払等の「財務活動によるキャッシュ・フロー」が同7,608億円減少の△4,801億円となりました。

(訂正後)

当連結会計年度のキャッシュ・フローは、資金の運用・調達や貸出金・預金の増減等の「営業活動によるキャッシュ・フロー」が前連結会計年度比4兆2,056億円増加の4兆8,485億円、有価証券の取得・売却や有形固定資産の取得・売却等の「投資活動によるキャッシュ・フロー」が同3兆5,940億円減少の△4兆5,129億円、配当金の支払等の「財務活動によるキャッシュ・フロー」が同7,608億円減少の△4,801億円となりました。

○添付資料 11～12ページ

3. 【連結財務諸表】

(4) 【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,342,349	1,699,943
減価償却費	253,827	247,868
減損損失	13,696	7,052
のれん償却額	39,242	32,912
貨車リース事業売却関連損失	108,191	—
段階取得に係る差損益 (△は益)	△7,080	—
持分法による投資損益 (△は益)	△71,986	5,504
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	56,236	111,300
賞与引当金の増減額 (△は減少)	15,231	14,321
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,095	1,038
退職給付に係る資産負債の増減額	△206,752	△76,526
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	46	△172
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	6,962	△2,966
睡眠預金払戻損失引当金の増減額 (△は減少)	△1,616	△3,655
利息返還損失引当金の増減額 (△は減少)	△6,431	120,180
資金運用収益	△6,213,520	△6,928,577
資金調達費用	4,332,866	4,590,358
有価証券関係損益 (△)	△157,931	△460,489
金銭の信託の運用損益 (△は運用益)	△199	88
為替差損益 (△は益)	△1,023,303	121,784
固定資産処分損益 (△は益)	8,240	11,753
特定取引資産の純増 (△) 減	△3,105,997	△595,017
特定取引負債の純増減 (△)	2,176,068	△299,132
貸出金の純増 (△) 減	△7,816,963	△4,223,203
預金の純増減 (△)	4,874,227	6,752,524

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
譲渡性預金の純増減 (△)	1,614,779	2,506,958
借入金 (劣後特約付借入金を除く) の純増減 (△)	824,962	△3,315,758
有利息預け金の純増 (△) 減	△418,953	2,299,127
コールローン等の純増 (△) 減	△2,223,456	△6,829,158
債券貸借取引支払保証金の純増 (△) 減	△1,222,928	1,005,991
コールマネー等の純増減 (△)	3,141,184	7,138,387
コマーシャル・ペーパーの純増減 (△)	△56,179	216,445
債券貸借取引受入担保金の純増減 (△)	215,664	441,046
外国為替 (資産) の純増 (△) 減	△107,623	△646,936
外国為替 (負債) の純増減 (△)	1,402,696	△1,100,136
リース債権及びリース投資資産の純増 (△) 減	48,280	△16,993
短期社債 (負債) の純増減 (△)	439,000	△134,800
普通社債発行及び償還による増減 (△)	151,155	689,220
信託勘定借の純増減 (△)	△525,794	△771,841
資金運用による収入	6,109,785	6,964,670
資金調達による支出	△4,176,630	△4,588,453
その他	1,013,486	478,347
小計	845,931	5,463,007
法人税等の支払額	△203,069	△493,583
営業活動によるキャッシュ・フロー	642,862	4,969,423
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△36,598,269	△48,625,007
有価証券の売却による収入	14,138,643	18,204,027
有価証券の償還による収入	21,888,554	26,275,651
金銭の信託の増加による支出	△10,595	△8,611
金銭の信託の減少による収入	0	1
有形固定資産の取得による支出	△141,688	△110,930
有形固定資産の売却による収入	2,387	7,005
無形固定資産の取得による支出	△250,193	△256,035
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△19,782	△315
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	72,040	1,272
投資活動によるキャッシュ・フロー	△918,904	△4,512,943
財務活動によるキャッシュ・フロー		
劣後特約付借入れによる収入	10,000	33,000
劣後特約付借入金の返済による支出	△30,000	△33,000
劣後特約付社債及び新株予約権付社債の発行による収入	971,660	626,442
劣後特約付社債及び新株予約権付社債の償還による支出	—	△437,067
配当金の支払額	△348,010	△412,120
非支配株主への配当金の支払額	△9,004	△5,956
自己株式の取得による支出	△211,434	△251,629
自己株式の処分による収入	216	181
子会社の自己株式の売却による収入	4	0
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△102,737	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	280,693	△480,149
現金及び現金同等物に係る換算差額	511,430	△168,986
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	516,081	△192,656
現金及び現金同等物の期首残高	65,864,248	66,380,330
現金及び現金同等物の期末残高	66,380,330	66,187,674

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2024年 4月 1日 至 2025年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,342,349	1,699,943
減価償却費	253,827	247,868
減損損失	13,696	7,052
のれん償却額	39,242	32,912
貨車リース事業売却関連損失	108,191	—
段階取得に係る差損益 (△は益)	△7,080	—
持分法による投資損益 (△は益)	△71,986	5,504
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	56,236	111,300
賞与引当金の増減額 (△は減少)	15,231	14,321
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,095	1,038
退職給付に係る資産負債の増減額	△206,752	△76,526
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	46	△172
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	6,962	△2,966
睡眠預金払戻損失引当金の増減額 (△は減少)	△1,616	△3,655
利息返還損失引当金の増減額 (△は減少)	△6,431	120,180
資金運用収益	△6,213,520	△6,928,577
資金調達費用	4,332,866	4,590,358
有価証券関係損益 (△)	△157,931	△460,489
金銭の信託の運用損益 (△は運用益)	△199	88
為替差損益 (△は益)	△1,023,303	825
固定資産処分損益 (△は益)	8,240	11,753
特定取引資産の純増 (△) 減	△3,105,997	△595,017
特定取引負債の純増減 (△)	2,176,068	△299,132
貸出金の純増 (△) 減	△7,816,963	△4,223,203
預金の純増減 (△)	4,874,227	6,752,524
譲渡性預金の純増減 (△)	1,614,779	2,506,958
借入金 (劣後特約付借入金を除く) の純増減 (△)	824,962	△3,315,758
有利息預け金の純増 (△) 減	△418,953	2,299,127
コールローン等の純増 (△) 減	△2,223,456	△6,829,158
債券貸借取引支払保証金の純増 (△) 減	△1,222,928	1,005,991
コールマネー等の純増減 (△)	3,141,184	7,138,387
コマーシャル・ペーパーの純増減 (△)	△56,179	216,445
債券貸借取引受入担保金の純増減 (△)	215,664	441,046
外国為替 (資産) の純増 (△) 減	△107,623	△646,936
外国為替 (負債) の純増減 (△)	1,402,696	△1,100,136
リース債権及びリース投資資産の純増 (△) 減	48,280	△16,993
短期社債 (負債) の純増減 (△)	439,000	△134,800
普通社債発行及び償還による増減 (△)	151,155	121,915
信託勘定借の純増減 (△)	△525,794	△204,537
資金運用による収入	6,109,785	6,964,670
資金調達による支出	△4,176,630	△4,588,453
その他	1,013,486	478,347
小計	845,931	5,342,048
法人税等の支払額	△203,069	△493,583
営業活動によるキャッシュ・フロー	642,862	4,848,464

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△36,598,269	△48,625,007
有価証券の売却による収入	14,138,643	18,204,027
有価証券の償還による収入	21,888,554	26,275,651
金銭の信託の増加による支出	△10,595	△8,611
金銭の信託の減少による収入	0	1
有形固定資産の取得による支出	△141,688	△110,930
有形固定資産の売却による収入	2,387	7,005
無形固定資産の取得による支出	△250,193	△256,035
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△19,782	△315
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	72,040	1,272
投資活動によるキャッシュ・フロー	△918,904	△4,512,943
財務活動によるキャッシュ・フロー		
劣後特約付借入れによる収入	10,000	33,000
劣後特約付借入金の返済による支出	△30,000	△33,000
劣後特約付社債及び新株予約権付社債の発行による収入	971,660	626,442
劣後特約付社債及び新株予約権付社債の償還による支出	—	△437,067
配当金の支払額	△348,010	△412,120
非支配株主への配当金の支払額	△9,004	△5,956
自己株式の取得による支出	△211,434	△251,629
自己株式の処分による収入	216	181
子会社の自己株式の売却による収入	4	0
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△102,737	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	280,693	△480,149
現金及び現金同等物に係る換算差額	511,430	△48,027
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	516,081	△192,656
現金及び現金同等物の期首残高	65,864,248	66,380,330
現金及び現金同等物の期末残高	66,380,330	66,187,674

以 上